Fuggveny tulajdonsagok



1. Abrazoljuk kozos koordinata-rendszerben a

kovetkezo fliggvényeket:
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Fuggvény tulajdonsagok -
1. Ertelmezési tartomany (D)
2. Ertékkészlet (R,)
3. Fiiggvény menete (monotonitasa):
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4. Zérushely:- az a fliggetlen valtozo (X), amelyhez tartozo fuggvenyertek (y) 0-val egye
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— a fliggvény grafikonja itt metszi az X - tengelyt



2. Abrazoljuk és jellemezziik az
f(x) = 3x + 2 fiiggvényt!
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3. Abrazoljuk és jellemezziik az
f(x) = —2x — 3 fiiggvényt!

Tulajdonsagok:
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4. Abrazoljuk és jellemezziik a
g(x) = — %x + 2 fiiggvényt!

Tulajdonsagok:
1. Dy

2. Ry

3. menete:
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5. Abrazoljuk és jellemezziik a
h(x) = %x — 4 fliggvényt!

Tulajdonsagok:
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6. Abrazold és jellemezd az f(x) = — %x + 3 figgvényt a [—3; 4| intervallumon.
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